

Kapla v temnordečih številkah

Proračun za leto 2010 ima primankljaj v višini 604.000 evrov. Občina naj bi po želji dežele odpustila tudi osebjem. Pošta pa naprej črta avtobusne povezave.

TANJA GUTOVNIK

Železna Kapla Kot »dramatičen in zaskrbljujoč« je odbornica Elisabeth Lobnik (SPÖ) opisala proračun za leto 2010, ki ga je občinski svet v Železni Kapli moral skleniti na seji v petek. Beležiti 604.000 evrov primanjkljaja. »Dežela razpolaga z milijoni za frakcije in banke, majhne občine pa bi morale biti v stanju izpolnjevati svoje naloge brez sredstev,« je kritiziral župan Franc-Jožef Smrtnik (EL), ki je napovedal, da je vsak čas pripravljen privezati se na stavbo deželne vlade, kakor je to že storil s krajevnim napisom v Beli.

Najbolj prizadene tržno občino, da je število prebivalstva v zadnjih 20-ih letih upadlo za skoraj 20 odstotkov. Hkrati je tržna občina po površini tretja največja



podeželska občina Koroške in mora kljub močnemu odseljevanju skrbeti za vzdrževanje ustrezne infrastrukture. Sredstva občinam pa dodeljujejo po številu prebivalcev, torej ima Kapla za iste naloge na voljo iz leta v leto manj denarja.

Osebjem Poleg tega je deželna vlada pri pogajanjih ter-

jala, da bi znižali število občinskih uslužbencev v upravi in gradbenem oddelku za štiri osebe. Odborniki so soglašali, da to ne pride v poštev.

Javni promet Razpravljali so še o nujnostnem predlogu zelenih (GESK). »Pošta je črtala pomembne avtobusne povezave, npr. v Celovec,« je kritiziral Štefan

Ve »Deželne stranke so si povišale podpore za polovico. Hypo bo še enkrat požrla 200 milijonov evrov. Mi pa naj bi odpuščali občinske uradnike in delavce ter razpustili ceste, ker jih ne moremo več vzdrževati. To ne gre! Če bo potrebno, se kot viden znak protesta privežem tudi na stavbo deželne vlade.«

kapelški župan Franc-Jožef Smrtnik v boju za podpore

Merkač. Že v preteklosti so izginile tudi povezave v Velikovec. Deloma se morajo učenci voziti v šole privatno. Po soglasnem sklepu občinskega sveta bo zdaj župan Smrtnik interveniral pri pošti in bodo ustanovili krožek Kapelčanov, ki se bo ukvarjal s prometno infrastrukturo in javnim prevzom.